

Certificat en cours : Date d'expiration Numéro de certificat : 21 Février 2023 20 Février 2026 10504137

Première(s) approbation(s): ISO 14001 - 13 Février 2015 ISO 9001 - 21 Février 2014 ISO 45001 - 21 Février 2014

LRQA

## Certificat d'Approbation

Nous certifions que le Système de Management de la société :

## **PCDL** (Produits Chimiques De Lucette)

ZI de la vallée verte, 53940 LE GENEST-ST-ISLE, France

a été approuvé par la société LRQA selon les normes suivantes :

ISO 14001:2015, ISO 9001:2015, ISO 45001:2018

Numéro(s) d 'approbation : ISO 14001 - 0031461-001, ISO 9001 - 0031463-001, ISO 45001 - 0031465-002

Ce certificat fait partie de l'approbation identifiée sous le numéro : 0031461/ 0031463/ 0031465

## Le Système de Management concerne :

ISO 14001:2015

Fabrication et vente d'oxydes d'antimoine. Fabrication et vente de poudres mouillées, pâtes et granulés thermoplastiques à base d'oxyde d'antimoine.

ISO 9001:2015

Fabrication et vente d'oxydes d'antimoine. Fabrication et vente de poudres mouillées, pâtes et granulés thermoplastiques à base d'oxyde d'antimoine.

ISO 45001:2018

Fabrication et vente d'oxydes d'antimoine. Fabrication et vente de poudres mouillées, pâtes, granulés thermoplastiques à base d'oxyde d'antimoine.

**Paul Graaf** 

Area Operations Manager, Europe

Emis par: LRQA Limited

